
L-PROFIL L-PROFIL

PL 6x50xL

PUTS

KRINGGJUTNING

KILNING TILL GOD 
ANLIGGNING

STÅLBALKAR ENL. 
PLAN

ARMERINGSNÄT ø2.5 s 100  

STÅLPELARE ENL. 
PLAN

STAGBULT M16+MUTTER 
OCH BRICKA PÅ VARDERA 
SIDA AV BALKLIV s1000  

BEF. BJÄLKE

BEF. BJÄLKE
KAPAS

BEF. BJÄLKE

MA
X 

10
00

NY FÖRSTÄRKNING 45x220, 
C24 SKRUVAS TILL BEF. 

BEF. BJÄLKE

NY FÖRSTÄRKNING 45x220, 
C24 SKRUVAS TILL BEF.

NY AVVÄXLING 2x45x220, 
C24 SKRUVAS TILL BEF
MED 2+2 st JOMA 402 I BÅDA ÄNDAR

NY AVVÄXLING 2x45x220, 
C24 SKRUVAS TILL BEF
MED 2+2 st JOMA 402 I BÅDA ÄNDAR 

OM BJÄLKE EJ BEHÖVER KAPAS 
UTFÖRS ENDAST AVVÄXLING

150

150150 150

FÖRKLARINGAR

FÖRESKRIFTER
SE FÖRESKRIFTER, 11-K-00-0-0001

11-K-00-0-0002

HÄNVISNINGAR
* BRANDSKYDDAS MED 3ST PROTECT F

KILNING TILL GOD 
ANLIGGNING

STÅLBALKAR ENL. 
PLAN

5:11-K-20-6-0004

ARMERINGSNÄT ø2.5 s 100  

STAGBULT M16+MUTTER 
OCH BRICKA s1000 PÅ 
VARDERA SIDA AV 
BALKLIV s1000   

HALVA VÄGGTJOCKLEKEN
250 DOCK MAX 

30 UNDERGJUTNING

PL 10x240x200

BALK ENL PLAN

PL 10 x (B&H PÅ BALK +10mm RUNTOM)

LOKALT URTAG I VÄGG 
IGENGJUTS EFTER MONTAGE AV 
BALK

10
10

50
VA

RI
ER

AR
50

a4

BE
F 

BJ
ÄL

KL
AG

BE
FI
NT

LI
GT

 T
EG

EL
 R

IV
S

STÅLBALKAR ENL. 
PLAN. UPPLAG I 
BÅDA ÄNDAR 
ENLIGT:

SPÄNNRIKTING PÅ 
BEFINTLIGA 
BJÄLKAR 
KONTROLLERAS 
INNAN RIVNING 
PÅBÖRJAS. 5:11-K-20-6-0004

ARBETSGÅNG
1. SPÄNNRIKTING PÅ BJÄLKLAG 
KONTROLLERAS. DÄREFTER KONTAKTAS 
KONSTRUKTÖR.
2. RIVNING AV TEGEL SKER OVANIFRÅN. 
OCH UPPLAG ANORDNAS
3. BALKAR MONTERAS.
4. BALKAR KRINGGJUTS MED MIN 25mm + 
ARMERINGSNÄT #ø6s150

STAGBULT M16+MUTTER 
OCH BRICKA s1000  

ø16s150 ANTAL 
ANPASSAS TILL LÄNGD 
VÄGG.
SPECAS EJ.

ø12s150 ANTAL ANPASSAS TILL 
LÄNGD VÄGG.
SPECAS EJ.

ARMERING ENLIGT PLAN

ø12s150 ANTAL ANPASSAS EFTER 
HÖJD TILL HÅLTAGNING I VÄGG.
SPECAS EJ.

NY
TT

 H
ÅL

SE DETALJ 8 FÖR RIVNING

MI
N 

20
0

UPPLAGSLÄNGD NY BALK = 
200mm PÅ VARDERA ÄNDE.

HÅLTAGNING GÖRS OVANIFRÅN NÄR 
BJÄLKLAG ÄR RIVET.

UN
DE

RK
AN

T 
NY

TT
 H

ÅL

BEF FG ENL. PLAN

M16+MUTTER OCH BRICKA PÅ 
VARDERA SIDA AV BEF BJÄLKE s500

a4

500

C-BYGEL ø10s500 - SPECAS EJ

BRANDSKYDD 

TRÄBJÄLKLAG FRÅNSKILJS 
BETONG MED PAPP

11

13

27

26

21

23

34

32

33

31

41

51

14

42

60

Humlegårdsgatan

St
ur
eg

at
an

Stureplan

Birger Jarlsgatan

Gr
ev
 T
ur
eg
at
an

11

13

27

26

21

23

34

32

33

31

14

42

60

11

SKALA

0
METER

0,2 0,5 1,0

1:10

0,1

BETNUMMERSKALA

DATUM ANSVARIG

UPPDRAG NR RITAD/KONSTR AV

BET SIGNÄNDRINGEN AVSER DATUM

ACC T: 08 556 183 70
T: --

ORIENTERINGSFIGUR

KUND

STUREGALLERIAN AB
PROJEKTNUMMER KKVV  SSPPEERRLLIINNGGEENNSSBBAACCKKEE  

STUREGALLERIAN ABFASTB30001

BYGGNAD

HANDLÄGGARE

PE Teknik & Arkitektur T: 010 516 00 00
Bengt Dahlgren AB T: 08 588 881 00

SP Convise AB T: 08 400 297 50

WSP Sverige AB T: 010 722 50 00
Brandskyddslaget AB T: 08 588 188 00
AIX Arkitekter AB T: 08 690 29 00 

K
V

E
B
A

T: 08 556 929 90

E.EHRENBERG

J.KARLGREN

GEO GEOMIND
GLAS

20
25

-0
3-

21
 2

0:
26

:3
0

A11-K-20-6-0004A1 = 1:10

2025-03-21

E. EHRENBERG11041349

TYPDETALJER

11-K-20-6-0004

11

BYGGHANDLING

SKALA  1 : 10

1

TYPDETALJ AVVÄXLING SKALA  1 : 10

2

TYPDETALJ AVVÄXLING

SKALA  1 : 10

4

PRINCIPSKISS FÖRSTÄRKNING AV BJÄLKLAG FÖR HÅLTAGNING

ARBETSORDNING FÖR AVVÄXLING TYP 1

1. BEF. PUTS BORTBILAS
  SPÅR FÖR L-PROFIL SÅGAS PÅ ENA VÄGGSIDAN
  SPÅRLÄNGD = ÖPPNINGSMÅTT + 300 + 300 mm
  SPÅR SÅGAS FÖR UPPLAGSPLÅT PL 15x300x300

2. L-PROFIL (ENL PLAN) OCH PL 15x300x300 INPRESSAS I SPÅR
  UPPLAGSLÄNGD = 300 MM

3. ENL. PKT. 1-2 FÖR L-PROFIL FRÅN ANDRA SIDAN

4. ÖPPNINGEN UPPSÅGAS 

5. PLST 6x50xL SVETSAS MELLAN L-PROFIL, s200 

6. STÅLPROFILER KRINGGJUTS > 25 OCH ARMERAS 
  MED ARMERINGSNÄT ø2,5 s100. ARMERINGSNÄT 
  PLACERAS HÖGST 15 MM FRÅN KRINGGJUTNINGENS UTSIDA
  ALT ARMERING: CASANET ø2,05 #s50,8

ARBETSORDNING FÖR AVVÄXLING TYP 2

1. SLITSAR FÖR STÅLPELARNA TAS UPP PÅ ENA 
SIDAN

2. UPPLAG ANORDNAS

3. STÅLPELARE MONTERAS

4. SLITS FÖR ENA BALKEN BILAS I VÄGG, HÖGST 
   HALVA VÄGGTJOCKLEKEN

5. BALK INLÄGGES

6. BALK KILAS TILL FULL ANLIGGNING MOT
  OVANFÖRVARANDE KONSTRUKTION MED STÅLKILAR
  BREDD 70 s300. KILARNA LÅSES MED SVETS.
  MELLAN KILARNA PACKAS MED CEMENTBRUK.

7. ENL. PUNKT 1-6 FÖR ANDRA PELAREN OCH
  BALKEN 

8. STAGBULTAR MONTERAS.

9. ÖPPNING SÅGAS

10. STÅLPROFILER KRINGJUTS MIN 50mm OCH 
ARMERAS MED ARMERINGSNÄT ø2.5s100.
ARMERINGSNÄT PLACERAS HÖGST 15mm FRÅN 
KRINGGJUTNINGENS UTSSIDA.

SKALA  1 : 10

3

TYPDETALJ AVVÄXLING

ARBETSORDNING FÖR AVVÄXLING TYP 3

1. SLITS FÖR ENA BALKEN BILAS I VÄGG, HÖGST 
   HALVA VÄGGTJOCKLEKEN. UPPLAG ANORDNAS ENLIGT DETALJ:

2. BALK INLÄGGES

3. BALK KILAS TILL FULL ANLIGGNING MOT
  OVANFÖRVARANDE KONSTRUKTION MED STÅLKILAR
  BREDD 70 s300. KILARNA LÅSES MED SVETS.
  MELLAN KILARNA PACKAS MED CEMENTBRUK.

4. ENL. PUNKT 1-3 FÖR ANDRA BALKEN 

5. STÅLPROFILER KRINGJUTS MIN 50mm OCH ARMERAS MED 
ARMERINGSNÄT ø2.5s100.
ARMERINGSNÄT PLACERAS HÖGST 15mm FRÅN KRINGGJUTNINGENS 
UTSSIDA.

SKALA  1 : 10

5

UPPLAGSDETALJ

SKALA  1 : 10

6

TYPAVÄXLING 5

SKALA  1 : 10

7

TYPDETALJ

SKALA  1 : 10

8

TYPDETALJ RIVNING

SKALA  1 : 10

9

DETALJSEKTION BETONG-TRÄBJÄLKLAG

A K-PM-02 2025-03-21 VK

In
ko

m
 ti

ll 
S

to
ck

ho
lm

s 
st

ad
sb

yg
gn

ad
sk

on
to

r 
- 

20
25

-0
4-

22
, D

nr
 2

02
4-

08
09

1


	Sheets
	11-K-20-6-0004 - TYPDETALJER


